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1. Una viga recta de acero (coeficiente de dilatacion lineal 0tcere=12 x 10° K™*) de 10 m de longitud y @ A i {?‘ LL. e5Q AQ SG dk la {Q‘C o A AV_—_—- \}0 (5 ﬂT

de 1 m®de volumen a 20 2C, pasa a estar a 50 2C. Ese aumento de temperatura provoca un 3) 4

aumento de: (ﬁ: AX = 56,(!0“6 b{" AUTA__SGX(Oméu X0y > ,“b"i)(low nA
a. 1,2 cm en la longitud de la viga AT: %OK A.o 3‘1:‘( 3

b. 36 cm® en el volumen de la viga
c. 2,4cm en la longitud de la viga

1080 cm’® en el volumen de la viga
2. Escribe la expresion de la energia radiada por unidad de tiempo por un cuerpo que sea un emisor @ LCA (.Q_ CLQ M*C\ T &32{3_}}»\0\_&&«. ti& e

perfecto, y que estd a temperatura T, indicando qué representa cada parametro o constante en la
expresion.
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3. Di cudl sera la resistencia térmica de una ventana de doble cristal de conductividad térmica x, y
espesor de cada vidrio x,, si entre los vidrios hay una capa de aire de conductividad k, y de
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4. Di si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaci I z'«gs n}{ﬁol de gas ideal, que W
. Disisonv ¢ aciones relativas a u A i .
experimenta una transformacién desde un estado inicial 1 a un estado final 2. @ O\) ?P (e peinC ff) 2 -AM - Q
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a. Siel proceso es adiabatico, la variacion de energia interna es igual al trabajo realizado por el ( «
gas, cambiado de signo. W b J S s o o (o BG‘( O

b. Eltrabajo realizado por el gas si el proceso es adiabatico es W=PAV=P(V,— V;) .T. (_a . c_.h , ” w(é PAE (M ,) e /bu'?ﬂ’Le
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c. Lavariacion de energia interna es igual a AU=c,AT= ¢, (T,—T,) si y solo si el proceso es e
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d. Lavariacién de entropia en un proceso isobaro es AS=c,(AT/T) F d_) -t\ & = " 5‘ g -— d- Q A S - —5 -(.. ? ; -

5. Se tienen dos recipientes de 10 dm® de volumen cada uno. Uno contiene 1 mol de un gas ideal y
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el otro 1,5 moles de otro gas ideal. En un momento dado se rompe la pared que separa ambos @ \J-;:OJ.L' OU 'k\v\ c}{ - Q.deuj-b - O O .2 A (\ :P\’)f' - n’? R ' ‘f

recipientes y los gases de mezclan, de forma que una vez alcanzado el equilibrio su temperatura 1
es T;. ¢Cudl serd la presion final de la mezcla y la presiéon parcial de cada gas? (T=300 K, R=8,3145 N\ iw\cQ e A 44 (S - J. (3 A O (aQ S
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6. ¢Cudl es el flujo de campo eléctrico a través de una superficie imaginaria como la del dibyjo, en

forma de cilindro de radio R y longitud L, en cuyo centro hay una carga puntual,+ Q? :

&
b
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7. Se tienen dos conductores cilindricos de longitud L, el interior macizo, de radio a y la corteza
exterior de radios b y ¢ (L>>c). El interior se carga con -Q y la corteza con 2Q. Determina las
densidades de carga en los conductores, una vez alcanzado el

equilibrio electrostatico.
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8. Uno de los planos de la figura (consideradlos infinitos) esta cargados con una densidad superficial
de carga positiva, o, y el otro con —2c. ¢Cuadl es el campo eléctrico en la region entre los 2 planos y
a ambos lados? Dibuja en el esquema el vector campo eléctrico en las tres regiones.
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9. Una esfera hueca de radio R estd cargada con una carga Q, distribuida uniformemente en toda su
superficie. ¢Cudl es el campo eléctrico y el potencial tanto en puntos del exterior como del
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interior de la esfera?
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10.¢Cuadl es la energia disipada por unidad de tiempo en un cable por el que circula una intensidad de
50 mA si su resistencia es R=500 2? Expresa el resultado en W y en cal/s.
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